

TECNOLOGIA/SEDECT

Onde se Lê: Nº DO CONVÊNIO:
Onde se Leia-se: Nº DO CONVÊNIO: 350/2008-SEDUC
Ordenador Responsável: Iracy de Almeida Gallo Ritzmann

TORNAR SEM EFEITO O**EXTRATO DE ERRATA DE TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº DO CONVÊNIO: 198/2007. Nº DO TERMO ADITIVO: 6º**

Partes: Seduc/M&B Engenharia Ltda.
Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.
Publicado no Diário Oficial nº 31.303 do dia 24.11.2008.

TORNAR SEM EFEITO O**EXTRATO DE ERRATA DE TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº DO CONVÊNIO: 198/2007. Nº DO TERMO ADITIVO: 5º**

Partes: Seduc/M&B Engenharia Ltda.
Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.
Publicado no Diário Oficial nº 31.303 do dia 24.11.2008.

ERRATA DE EXTRATO DE TERMO ADITIVO-OBRA EXTRATO DE ERRATA DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº DO CONTRATO: 198/2007. Nº DO TERMO ADITIVO: 5º

Partes: Seduc/M&B Engenharia Ltda.

Onde se lê:

- *Objeto e justificativa do aditamento: prorrogação de vigência.
- *Valor do aditamento: R\$ 0,00
- *Dotação orçamentária: 0,00
- * Fonte de recurso: 0,00
- Leia-se:
- *Objeto e justificativa do aditamento: aditamento de valor, alteração da dotação orçamentária e prorrogação de vigência.
- * Valor do aditamento: R\$ 154.209,03
- *Dotação orçamentária: Produto: 2233. Cód.: 16101.12.122.1255.1900.4490.51.
- *Fonte de recurso: 001.001582.
- Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

EXTRATO DE APOSTILAMENTO

Contratante: Seduc

Objeto do Extrato de Apostilamento: alteração da dotação orçamentária ao contrato abaixo discriminado.
Fundamento Legal: Art. 65 § da Lei nº 8666/93 e alterações posteriores do Contrato:

Contrato Nº	Contratada	Nova dotação orçamentária.
004/2006	Brasil Serviços Gerais Ltda	(0143). Prod. 2227 Ação:77.267. Cod.16.101.12.361.1255. 4963. 3190.34 (0143). Prod. 2227 Ação:77.268. Cod.16.101.12.362.1255. 4964. 3190.34

As alterações da dotação orçamentária acima mencionadas serão a partir de Novembro/08.

Ordenador Responsável: Fernando Jorge de Azevedo

EXTRATO DE APOSTILAMENTO

Contratante: Seduc

Objeto do Extrato de Apostilamento: alteração da dotação orçamentária ao contrato abaixo discriminado.
Fundamento Legal: Art. 65 § da Lei nº 8666/93 e alterações posteriores do Contrato:

Contrato Nº	Contratada	Nova dotação orçamentária.
004/07	Henrique Bona Brandão Mousinho Neto	OE/2008.(0101). Produto:942.Ação:131.44 4Códigos:16.101.12.122. 0125.4534. 3390.36

As alterações da dotação orçamentária acima mencionadas serão a partir de Novembro/08.

Ordenador Responsável: Fernando Jorge de Azevedo

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO - NLIC**GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO NÚCLEO DE LICITAÇÃO AVISO DE LICITAÇÃO****PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 060/2008-NLIC/SEDUC PROCESSO Nº. 374999/2008-ESTADO PROCESSO Nº. 157227/2008-SEDUC**

Objeto: SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS, para suprir as necessidades de de alimentação Escolar de 304.962 alunos, de acordo com o Censo Escolar 2007.

Data da Abertura: 10/12/2008

Horário: 10:30 horas (horário Brasileiro de Verão - HBV)

Local de Realização da Sessão Pública: site www.comprasnet.gov.br,

Os interessados em poderão obter o edital através dos sites www.comprasnet.gov.br, www.seduc.pa.gov.br e www.compraspara.pa.gov.br. Maiores informações no Núcleo de

Licitação - NLIC através fone-fax: 0xx-91-3201-5179 / 3201-5096 ou pelo e-mail: paulofoie@seduc.pa.gov.br.
Belém, 27 de novembro de 2008.
Paulo César Nascimento Feio
Pregoeiro

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO - SAEN**PORTARIAS DE DIÁRIAS/SAEN.****PORTARIA DE DIÁRIA Nº 2169/2008 – SAEN**

Nome: LUIS OTÁVIO MESQUITA CAVALCANTE

Matrícula: 4526883

Cargo/Função: Coordenador

Destino: Paragominas

Período: 27 a 30/11/2008

Objetivo: Participar da I Feira Tecnológica aplicada ao Desenvolvimento Agropecuário.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 2074/2008 – SAEN

Nome: MARIA DO SOCORRO BARBOSA DE MOURA

Matrícula: 570653-2

Cargo/Função: Professora

Destino: BELÉM

Período: 13 a 16/12/2008

Objetivo: Participar do II Fórum de Ensino Médio.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 2277/2008 – SAEN

Nome: MARIA NATALINA MENDES FREITAS

Matrícula: 253537-1

Cargo/Função: Coordenadora

Destino: BARCARENA

Período: 28/11/2008

Objetivo: Participar do I Seminário municipal de Educação do Campo.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 2015/2008 – SAEN

Nome: MARIA DE FÁTIMA DA SILVA BARBOSA

Matrícula: 5051495-1

Cargo/Função: Técnica

Destino: CAPANEMA

Período: 29 A 30/10/2008

Objetivo: Selecionou os trabalhos e delegados para a participação na I Conferência Estadual.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 2013/2008 – SAEN

Nome: MARIA DO PERPÉTUO SOCORRO LOPES DE OLIVEIRA

Matrícula: 627151-2

Cargo/Função: Técnica

Destino: CAPANEMA

Período: 29 A 30/10/2008

Objetivo: Selecionou os trabalhos e delegados para a participação na I Conferência Estadual.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 2014/2008 – SAEN

Nome: GORETE MARIA QUINTO PEIXOTO

Matrícula: 6026907-3

Cargo/Função: Técnica

Destino: CAPANEMA

Período: 29 A 30/10/2008

Objetivo: Selecionou os trabalhos e delegados para a participação na I Conferência Estadual.

ERRATADA PUBLICAÇÃO DA PORTARIA Nº 1569/2008 – SAEN

DE: MARIA DO PERPÉTUO SOCORRO LOPES DE OLIVEIRA

ONDE SE LÊ: 05 a 08/11/2008.

LEIA-SE: 05 a 09/11/2008.

ERRATADA PUBLICAÇÃO DA PORTARIA Nº 1570/2008 – SAEN

DE: GORETE MARIA QUINTO PEIXOTO

ONDE SE LÊ: 05 a 08/11/2008.

LEIA-SE: 05 a 09/11/2008.

ERRATADA PUBLICAÇÃO DA PORTARIA Nº 1571/2008 – SAEN

DE: MARIA DE FÁTIMA DA SILOVA BARBOSA

ONDE SE LÊ: 05 a 08/11/2008.

LEIA-SE: 05 a 09/11/2008.

PORTARIA DE RETIFICAÇÃO DE PERÍODO Nº 1955/2008 – SAEN

Nome: SAMARITANA GOMES DA MOTA

Matrícula: 54180597-1

Cargo/Função: Professora.

Retificarna Port. Nº 300.2845/2008-DAFI a data da viagem do município de Belém, no período de 30 a 23/08/08 para 29/06/08 a 02/07/08, cujas modificações se deram por motivos supervenientes.

PORTARIAS DE DIÁRIAS/SAEN-**PORTARIA DE PUBLICAÇÃO DE DIÁRIA Nº 870/ 2008- SAEN**

Onde se lê: Período de 29 a 31/10/2007

Leia-se: 29 e 30/10/2008

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 2130/ 2008- SAEN

Nome: Ana Celia de Oliveira Batista

Matrícula: 318892-2

CARGO / FUNÇÃO: PROFESSOR AD4

DESTINO: BELÉM

PERÍODO: 27 a 28/11/2008

OBJETIVO: Participar de palestras do 5º Encontro do Projeto "Educação em Diálogos".

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 2131/ 2008- SAEN

Nome: Valter do Rosário Dias

Matrícula: 5315603-2

CARGO / FUNÇÃO: PROFESSOR AD4

DESTINO: Belém

PERÍODO: 27 a 28/11/2008

OBJETIVO: Participar de palestras do 5º Encontro do Projeto "Educação em Diálogos".

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 2132/ 2008- SAEN

Nome: Caudio Luiz Fernandes

Matrícula: 5753732-2

CARGO / FUNÇÃO: PROFESSOR AD4

DESTINO: Belém

PERÍODO: 27 a 28/11/2008

OBJETIVO: Participar de palestras do 5º Encontro do Projeto "Educação em Diálogos".

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 2133/ 2008- SAEN

Nome: Domingos de Moraes

Matrícula: 54184550

CARGO / FUNÇÃO: PROFESSOR AD4

DESTINO: BELÉM

PERÍODO: 27 a 28/11/2008

OBJETIVO: Participar de palestras do 5º Encontro do Projeto "Educação em Diálogos".

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 2272/ 2008- SAEN

Nome: Iara Maria Almeida Marinho

Matrícula: 5770637-2

CARGO / FUNÇÃO: PROFESSOR AD4

DESTINO: BELÉM

PERÍODO: 27 a 28/11/2008

OBJETIVO: Participar de palestras do 5º Encontro do Projeto "Educação em Diálogos".

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 2273/ 2008- SAEN

Nome: Maria Luceliada Silva Ribeiro

Matrícula: 5615666-2

CARGO / FUNÇÃO: PROFESSOR AD4

DESTINO: BELÉM

PERÍODO: 27 a 28/11/2008

OBJETIVO: Participar de palestras do 5º Encontro do Projeto "Educação em Diálogos".

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 2271/ 2008- SAEN

Nome: Erimunda Loliola Vieira

Matrícula: 5812542

CARGO / FUNÇÃO: PROFESSOR AD4

DESTINO: BELÉM

PERÍODO: 27 a 28/11/2008

OBJETIVO: Participar de palestras do 5º Encontro do Projeto "Educação em Diálogos".

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 1708/ 2008- SAEN

Nome: Ana Lucia Barroso Correa

Matrícula: 222585-2

CARGO / FUNÇÃO: Coordenadora Pedagógica

DESTINO: BELÉM

PERÍODO: 25 e 26/11/2008

OBJETIVO: Participar do Seminário: Discussão da Resolução nº.400/05-CEE na perspectiva das Políticas Públicas da Educação Especial.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 1698/ 2008- SAEN

Nome: Norma de Nazaré Ferreira da Cruz

Matrícula: 5055563-1

CARGO / FUNÇÃO: Diretora da 3ª URE

DESTINO: BELÉM

PERÍODO: 25 e 26/11/2008

OBJETIVO: Participar do Seminário: Discussão da Resolução nº.400/05-CEE na perspectiva das Políticas Públicas da Educação Especial.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 2217 / 2008- SAEN

Nome: ORINETE DOSOCORRO FARIAS DE OLIVEIRA

Matrícula: 6321097-3

CARGO / FUNÇÃO: PROFESSOR

DESTINO: BELÉM

PERÍODO: 03 a 07/12/2008

OBJETIVO: Formação e Assessoramento aos Professores das Escolas para Implantação do E.Fundamental de 9 anos.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 2216 / 2008- SAEN

Nome: DELCINDO MARIABARBOSA ESPÍRITO SANTO

Matrícula: 5291526-2

CARGO / FUNÇÃO: PROFESSOR

DESTINO: BELÉM

PERÍODO: 03 a 07/12/2008

OBJETIVO: Formação e Assessoramento aos Professores das Escolas para Implantação do E.Fundamental de 9 anos.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 2215 / 2008- SAEN

Nome: MARIA DOSOCORRO CAMPOS TAVARES

Matrícula: 254096-1

CARGO / FUNÇÃO: PROFESSOR

DESTINO: BELÉM

PERÍODO: 03 a 07/12/2008

OBJETIVO: Formação e Assessoramento aos Professores das Escolas para Implantação do E.Fundamental de 9 anos.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 2214 / 2008- SAEN

Nome: ORIVAL NAHUMDRAGO

Matrícula: 254193-1

CARGO / FUNÇÃO: PROFESSOR

DESTINO: BELÉM

PERÍODO: 03 a 07/12/2008

OBJETIVO: Formação e Assessoramento aos Professores das Escolas para Implantação do E.Fundamental de 9 anos.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 2213 / 2008- SAEN

Nome: MANOEL FRANCOGOMES

Matrícula: 253774-1

CARGO / FUNÇÃO: PROFESSOR

DESTINO: BELÉM

PERÍODO: 03 a 07/12/2008

OBJETIVO: Formação e Assessoramento aos Professores das Escolas para Implantação do E.Fundamental de 9 anos.